bmod_trim1,cyc=6067

—————————————————————— ‘———l—.————— -2.33
----------------------------------- -2.67
AR e | R |"""|"'?"02
400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6067
=S5 1.37
< 1.37 ° ) °
g '
S13 @ o
(]
1.35
- - - - - - - - = - ) 11.34
1.34
1.33 °®
p o [ ..
1.32 ° ® ° &~
° L o o )
1.31 ° L]
13 = = 7 7 I [ T |"""|"1'3O
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6067
E 0 i 4 ®---—-—------ 0.70
: |
£0.65
[
[ ] )
0554 % L - — _aw __S _ ._.____ 0.53
0.5 ® e
0.45
0.4
""" il st talalieiiull St nilvinfniali Saful
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6067
<
e | S i CC RAa® T~ -0.09
£
£-02
-0.3
-0.4
Yy I el -0.49
-0.6]
-0.7
] . _ I i -0.89
" " " 1 " " " 1 " 1 1 " 1 " 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim1,cyc=6067

0.3
§ ___________________________________ 0.27
-
o
o
0.1 °
0 ‘ '
=01 Yy 013
-0.2
05 IT- - r - -t o=y == n =t == p ===y 4=~ 4053
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6067
RN ®o - —-------- 1.09
£
£1.08 3 s
1.07 L4 e
1.06
- - - - -—- - - - - - - --W_J105
1.05
1.04
(]
1.03 ..} " s ()
1.02 > . ®e o °
[Ny S 1 "'.'T """ |"."T """ |".""|"1'0:L
. ]O 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6067
-1.2
S T T @ —mmmm e m e 1.25
€-13
o
o
-1.4 o0
-15
[
-1.6 °
-- - - - - --- - - ——-.————: ————— -1.65
-1.7, ®
-1. ‘
° ()
-1.9
---9 - - “roooT- il S Pliriaiuiialie Bl 14
-2
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6067
§ --------- - —————————"—"—"=—"—"=—"=—"=—"=—"=—=—=—=—--+ 0.58
e K
o
o
—————————————————————————————————— 0.30
I R R S RS S | !.__._IQ_.____O'O“

1 P — PR -
200 400 600



bmod_trim2,cyc=6067

-25
o e g - ¢® - -—-—-—-—-—--—-—--—-—--- -2.51
1 [ ]
o
a ; [ J °
-2.55 o k ®
[
> °
-26 - - — - - - - - — o __ _ J261
265 . > )
[ ] [
: e 3
Y sirlialalinlie Talfuliriiaill it uliriie el Sl i |97.""|" -2.70
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6067
B - o e - 146
L
Q.
o
1.4
139 __________& @ ____ _liza
1.3
1.25 o
_____ el e e ek Bl --5--qL22
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6067
§0‘62 ———————————————————————————————— ° -@- ]0.62
® [ ]
E 06 ° o ® [
2 J
0.58 ° °
0.56 [ ]
[ ]
054 »h
05288 _ - - - -—- _ -- - - - - Jo.52
0.5 °
0.48 \ ’
0.46 [ ] [ )
0.44 [ ] P
0.42 - - _-@________ C----5--{42
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6067
X0dr———— - - - . - - - - - - —_——C .0.36
g ') ’
g S °
8 o, [
-0.4 ’ °e (] °
) @ o ®
—0.45, [ ]
———’—— ————— - - - - - - - -0.46
AL I s - A
[
1 3 ° ¢ o
-0.55 ° °
I T R S RS S S R S |"""|"'O'56
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim2,cyc=6067

--------------- ®--—-—----------------7Joo1
[ J
@ . ‘O
& [ )
(]
- - - - - - - - - - J0.11
[ ]
L] °
‘ [ J
o ' J °
[ ]
it e ittt it uibriia bl uib fiallr iy firiia/airai Safui Lo o
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6067
> - - - - - - - - - - 1.16
$115
£
Q.
o
[ J
105®--—---------- 2y - g¥------------- 9 {105
[ J
1
0.95 ¢ (J
: P e e i e R S ---5--{294
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6067
X F--- g - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -—--——=¢ -1.44
S [ ] ° .T
E_ 15 [}
g o Y
° °® [} [ J
-16 o N 'o®
-- - — - - - -- N -- -1.68
-1.7
og® ° e & °
1] ) ° ° * .0
-1.9 [ ] )
P T et el el c----5--119
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6067
S
8 @ - 0.35
0.34
g o [ ) [ ] °
2 (4 @ L.
0.3 L]
( ® oo
0.3
-- R - - -- - -- 0.29
0.28 :
0.26 .0 .. r ¢
- { [ ] PY ‘ .~
0.24 () 14 [ ]
il Taliuliriiafill ditauliri il el C1o-r5--10%
0 200 400 600 800 1000 1200



bmod_trim3,cyc=6067 bmod_trim3,cyc=6067

___________________________________ K x - - - - - Z-—a--—-——C
2.36 3 (1) 0.18
£
o
o
[ ]
----------------- 3 - . ____J2s9 e - e '
" .
I P T B S R B -2.84 IEEa R R TS RS S S N S B B -0.38
400 600 800 1000 1200 200 400 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim3,cyc=6067 bmod_trim3,cyc=6067
E g P ————— e - - - - -~ -~ -~ —~—~—~—~—~—~—~—~———- 1.40 E _______________ e« - 1.11
H ° H
51.38 a
B S g oo ° °
t L e [ ) o
1.36 ®
° . ° k ¢ ®
- - — - - - - - - - = P 1.34 . o o _ o _ _lios
1.34 o ® X
(] [ ] [ 4
S 82 ° °® oo
1.32 (4 L ° ° S
[ ] [ J ‘ : Y .
] ® ' -
1.3 e el e e i et C----5-- 1.30 T e e s Rl ~----5--{Lo1
0 200 400 600 800 1000 1200 200 400 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim3,cyc=6067 bmod_trim3,cyc=6067
§0 S (02T~ Sl -1.33
£
o
< 0.6
o . o
0.55 «® o
.8 s W —--9®_ Jos2 -’ _ o -1.67
05 )/ ° °
0.45 ° 4 :
0.4 ¢ o o ¢
__________________________________ -2.07
035~ - - - - I E P R R [ B 0.34 B 1 1 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200 200 400 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim3,cyc=6067 bmod_trim3,cyc=6067
- -0.18 P R S ——— ®-----—-—-—-—-—"-—"-"-—"-“"—"-—"-—"—-"-——"—-"——-—-- 0.46
8-0.2 2045
5 5
-03 0.4
0.35
-0.
————————————————— - e e e e - - - - -41044 0.3 Y R P
-0.5 0.25
o
-0.6 “ 0.2
(]
o7 @ 015
IEEE R R S RS S S R S IR B -0.74 0 e T R TS RS ST AR S I '. """ 0.12
0 200 400 600 800 1000 1200 jO 200 400 600 800 1000 1200
ramp



bmod_trim4,cyc=6067

2.52
X D D D D D DD mm—mm—— - —— = ® ---- -2.53
§—2.54 [} . .
~2.56 ° °
25 s a
-2.6 [}
=2. ()
2.62 - R b - _— - - - - 2.63
-2.64
-2.66 p e
-2.68 ® ® '
-2.7 o e . i o?
’ °
R Sriialaliniis Taluliriialull i ialuliris |"'."T'.'.".'|'T""|." 2.72
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6067
15
% E-------—gg------------—-—-—-—~—-—-——-—-—-—--- 1.49
E
S 1.45 °
o
1. [}
1.3 o o e e e e e e e e - = e e B e e e e e 1.34
[ ]
1.3 ‘
[ ]
1.25 ’
12 il ntfuliviinfll it uliviie el Sl = ntalie Bl Y
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6067
___________________________________ 0.64
[}
e °
° ® ® °
[ ) (]
-- . _ - o__¢8 - - -- _ J0.54
[ 1]
[ ] . [}
(] ® [ ]
@
& () ’ ® ° 8
[} o L4
""" atuliriafll i tatuliriat el Sttt niriiefaiulis Bafal s
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6067
---------------------------------- -0.36
° [ J
. .
o %
(J
[}
-- _ _ o _ i -- R -- -0.46
[ J
] ‘e’
[ X ] °
° [ & o
il Taliuliriafill diaiuliri |".'"T"".'|"""|!"0'56
200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim4,cyc=6067

----------------------------------- -0.01
[} [ J
[ J
S : ®
e 4 ) °
® ®
-2 0__ - - - - - - I - - _ 1o.10
%
° e ° L] Py
° [ J
il Tatalria Wi Palrel b ally fiafnltalirlia mlirie il bl 1ol
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6067
__________________________________ 1.21
[ ]
(]
______________ - S | 0]
) .,
""" il sl RSty St o - -5~ 1090
200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6067
X E-c-ccrrccg-- ¢ -1.38
* ]
N O . e °8
-1 L 4 e °
-1 - _ _ e __ - --’ - - - - - {161
-17 [ )
[ J ‘ [ ]
[ J [}
_ [}
1.8 : ‘ ° ‘
) il Tatalrif il w i ittt CTo - o5- o190
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6067
S
$0.36 [ ] 0.36
g ° [ ] [ J
0.4 ° é ° Py
4 "] y ] .‘ L™
0.32
0.3 - - --Ae - - --@--W-- -- 0.30
0.28 i
% <.
0.26 ) ®
[ ] [ J
024~ . o .24
" " 1 1 " 1 1 1 1 1 :
0 200 200 600 800 1000 1200



bmod_trim5,cyc=6067

X-23~-------2 @§---—-—--—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—=—=—=—=—=—---~- -2.30
£
o
o
-2.4
[ J
25 ! ° ® -y
P e R -—@---—--------- -2.59
-2.7
-2.8
7 X-) s B N | R |"""|!.' -2.88
-0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6067
5 130 —m mmmm o mm e mm e m e mm e mm o —m— e - - - - 1.39
i e o o )
51.38 ' () [}
o ) [ )
1.3 4
A . !
1.36
1.35 — - - - _ _ — — — — 11.35
1.34, ° °
1.3 (X ] ®
[
132 i b o ° °
1.31 ® ° b
13ET T Tnlulirdfnl trlaln.ctia letalul fafiaiulels - o5 o130
~0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6067
X EF--c-c g e m - - = 0.67
= (J
-
£ 0.65
&
0.6 .
[
055 *
BREE oI o - - - -—— - - - - - - 0.53
05 . ' d
0.45
e [}
O4F~ - - - 4 il il il Sl [l 0.39
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6067
| -0.11
‘3 ®
5-02
@
-0.3 [}
-0.4
B --p------------ -0.44
-0.5,
-0.6
-0.7
——————————————————————————————————— -0.77
-0.8 N n " 1 1 1 1 M 1 M 1 " 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim5,cyc=6067

- —————————"—"—"=—"—"-—"=-—"-—"=-—"=—=—=—=—--+- 0.23
—————————————————————————————— -0.09
"""""T'.'".'|'.'".'T'.'.".'l'T'.'."l..' -0.39
400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6067
S 1.11
<
E 1.1 ) ° ' o °
< ° ° L ° o
1.08 o ° o0 @
1.06 _ _ o _ _ _ _ 1.06
1.04 [} [}
‘ ° o %
[} «*® [ ] ® [ °
1.02 [ ] [
""" ] ""'r"'g'u""'T""'r'""." 1.01
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6067
1.25
<
§-13 ]
£
o
Q-14
(d
-15 e
148 .. °
EpR . B S P . -- o¢ 165
-17
-1.8
-1.9 ‘ [ ]
-------------------------------- - 197
) 1 1 1 1 Il
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6067
§ (O e e e 3 0.50
£o04s5
o
0.4
[ J
0.35
0.3 - @ oo 0.29
0.25
0.2 ‘
0.15
0.1
""" P Er R B S I B 0.08
0 200 400 600 800 1000 1200



bmod_trim6,cyc=6067

------------------------- -2.46
[ J
® o
- - - - R - -2.58
¢
. é
° o L4
* [ J
il el uibriiafall i uitrii talulrfaduib il niris/airais Saful Ltk
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6067
_________________________ 1.44
____________ i__ e o = _ 11.35
[ ]
®
13 ° A
P [}
1.25 i e e i c----53--{125
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6067
Joesp—-------- P 0.65
g
a ° [ ]
0.6 g e e
LY ° )
Q [ °
()
05 t 1) °
’ - - - - - - -8 - - o5y
05, .‘. ! 4
° L °
0.45 * L]
’ P e i e R c----5--{44
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6067
X F-———-----------= ® - - - - - -—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—--=- -0.34
$0.35 °
g °
& o
o4 ° . L4 ...
—0.45, - - S - - - -=BF_ - _ - - 0.45
@ ‘.
-0.5 ° . °
[ ° [} : [ ] ‘
-0.55 b °
il el uibriiafall il uitrii tulrulrfad il il nitris/airais Saful sl
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim6,cyc=6067

--------------- e--——~-—--—-------------Joo1
[}
” ° <
0 3 o
- ) — - - - _ - -0.09
[
< ¥
ry
o ‘. P
________________ jmommmgmm———-——— -9 _ Lo
400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6067
g . 1.14
< [}
§1‘12
1.1 '
1.08
106 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ '__ — ____.____ 1.06
1.04
1.02 ° L4
1 ° [
0.98
o) ininitvali Rl M il e S CTo oo 5- 1097
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6067
Y -1.34
3 °
§—1 4 s
.
15 ‘ g ™ ° °
[ J [} [ [ ]
_l 6 .
- - - R - I S 2 - - -1.63
7 ., L)
* L4 ® o ® ’ °
= ° i !}
P el e e e et Bl ~----5--1186
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6067
S e 0.37
©
=1 [ ]
E0.36
o .
034 i ‘ °
0.32 :.. °
S
03 _ - _ - - - '} - - .. Jo.30
0.28 °
[}
0.26 [ Y ’. ° ° [ o
0.24 ° °
___________________________________ 0.23
0.22 " " 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200






